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ЧЕРНІГІВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

УПРАВЛІННЯ ОСВІТИ І НАУКИ 

наказ

	27 грудня
	2012 року
	    м. Чернігів


      №
	543


Про підсумки огляду-конкурсу 

«Кращий музей року» музеїв при 

навчальних закладах області, які 

перебувають у сфері управління 

Міністерства освіти і науки, 

молоді та спорту України
Відповідно до Плану підготовки та проведення обласних заходів з нагоди проголошення Президентом України В.Ф. Януковичем 2012 року – Роком культури та відродження музеїв, Протоколу за результатами рішення засідання Громадської гуманітарної ради при голові облдержадміністрації від 29 червня 2011 року, наказу управління освіти і науки облдержадміністрації від 05.03.2012 № 91 «Про проведення огляду-конкурсу «Кращий музей року» музеїв при навчальних закладах області, які перебувають у сфері управління Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України» та з метою активізації роботи музеїв різних профілів при навчальних закладах, удосконалення їх діяльності, підвищення їх ролі як осередків освіти і виховання учнівської молоді, виявлення кращих музеїв та заохочення їх діяльності з 15 березня по 25 грудня 2012 року проведено відповідний огляд-конкурс.

Було надіслано 39 робіт музеїв історичного та етнографічного профілю загальноосвітніх, позашкільних, професійно-технічних навчальних закладів, переможців районних (міських) етапів огляду-конкурсу з 15 районів та 2 міст обласного підпорядкування.

Високим рівнем науково-дослідницької та освітньої  діяльності, різноманітними формами та методами роботи, вагомою суспільно-корисною спрямованістю, широким використанням зібраних матеріалів в навчальному та виховному процесі, відповідністю щодо вимог оформлення відрізняються матеріали музеїв при навчальних закладах Варвинського, Ічнянського, Козелецького, Срібнянського, Бобровицького, Борзнянського, Городнянського, Куликівського, Менського, Новгород-Сіверського, Носівського районів та міст Чернігова, Прилук.

Огляд-конкурс сприяв виявленню, узагальненню та розповсюдженню перспективних методик та технологій музейної діяльності, оновленню діючих експозицій, популяризації та розширенню мережі музеїв при навчальних закладах області.

За підсумками роботи журі обласного огляду-конкурсу
НАКАЗУЮ:

1. Визнати переможцями огляду-конкурсу «Кращий музей року» музеїв при навчальних закладах області, які перебувають у сфері управління Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України, та нагородити грамотами управління освіти і науки Чернігівської облдержадміністрації і призами:

· Зразковий музей «Історія школи» колегіуму № 11 м. Чернігова (завідувачка Адамович Т.М.);

· історико-краєзнавчий музей туристсько-краєзнавчого клубу «Ніка» Варвинського районного Будинку школярів (завідувач Прима О.Л.);

· Зразковий музей «Історія рідного краю» спеціалізованої загальноосвітньої школи № 1 з поглибленим вивченням іноземних мов                  м. Чернігова (завідувачка Хитрик С.М.);

· Зразковий музей «Історія школи» спеціалізованої загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. № 2 з поглибленим вивченням іноземних мов м. Чернігова (завідувачка Сущова В.В.);

· краєзнавчий музей Журавської ЗОШ І-ІІІ ст. Варвинського району (завідувачка Ткаченко В.В.);

· Зразковий музей «Історія села Чемер» Чемерської ЗОШ І-ІІІ ст. Козелецького району (завідувачка Сіраш Г.М.);

· музей «Історія села Южного» Южненської ЗОШ І-ІІІ ст. Ічнянського району (завідувачка Трейтяк В.Б.);

· Зразковий історико-етнографічний музей ім. О. Вересая Сокиринського професійного аграрного ліцею Срібнянського району (завідувачка Савченко В.Г.).
2. Визнати лауреатами огляду-конкурсу «Кращий музей року» музеїв при навчальних закладах області, які перебувають у сфері управління системи Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України, та нагородити грамотами позашкільного навчального закладу «Центр дитячого та юнацького туризму і екскурсій» управління освіти і науки Чернігівської облдержадміністрації:

· Зразковий історико-краєзнавчий музей Носівської ЗОШ І-ІІІ ст. № 1 (завідувачка Дубовик С.Е.);

· історико-краєзнавчий музей Синявської ЗОШ І-ІІІ ст. Менського району (завідувачка Тужик С.Б.);

· Зразковий музей «Пам'ять» Галайбинської ЗОШ І-ІІ ст. Борзнянського району  (завідувачка Химик Т.А.);

· Зразковий краєзнавчий музей Озерянської ЗОШ І-ІІІ ст. Варвинського району (завідувачка Волох І.М.);

· Зразковий музей 16-ої Чернігівської Башкирської гвардійської кавалерійської дивізії ліцею № 22 м. Чернігова (завідувачка Пильник В.Д.);

· Зразковий історико-краєзнавчий музей Ковчинської ЗОШ І-ІІІ ст. ім. Л.П. Деполович Куликівського району (завідувачка Стеценко В.А.);

· Зразковий історико-краєзнавчий музей Хоробицької ЗОШ І-ІІІ ст. Городнянського району (завідувач Песоцький В.П.);

· історико-краєзнавчий музей Бобровицької ЗОШ І-ІІІ ст. № 2 Бобровицького району (завідувачка Адаменко Т.А.);

· музей бойової слави 148-ої стрілецької дивізії Чернігівського професійного ліцею хімічної промисловості (завідувач Астратян Н.Е.);

· краєзнавчий музей Печенюгівського навчально-виховного комплексу Новгород-Сіверського району (завідувачка Федорова Л.О.);

3. Зразковий музей українознавства «Берегиня» ЗОШ І-ІІІ ст. № 29 м. Чернігова (завідувачка Ланько О.В.).
4. Нагородити Почесними грамотами управління освіти і науки Чернігівської облдержадміністрації за плідну працю з патріотичного виховання, організації пошуково-дослідницької роботи учнівської молоді та вагомий внесок у розвиток музейної справи:

· Адамович Тамару Миколаївну, завідувачку Зразкового музею «Історія школи» колегіуму № 11 м. Чернігова;

· Приму Олега Леонідовича, завідувача історико-краєзнавчого музею туристсько-краєзнавчого клубу «Ніка» Варвинського районного Будинку школярів;

· Хитрик Світлану Миколаївну, завідувачку Зразкового музею «Історія рідного краю» спеціалізованої загальноосвітньої школи № 1 з поглибленим вивченням іноземних мов м. Чернігова;

· Сущову Валентину Василівну, завідувачку Зразкового музею «Історія школи» спеціалізованої загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. № 2 з поглибленим вивченням іноземних мов м. Чернігова;

· Ткаченко Валентину Володимирівну, завідувачку краєзнавчого музею Журавської ЗОШ І-ІІІ ст. Варвинського району;

· Сіраш Ганну Михайлівну, завідувачку Зразкового музею «Історія села Чемер» Чемерської ЗОШ І-ІІІ ст. Козелецького району;

· Трейтяк Валентину Борисівну, завідувачку музею «Історія села Южного» Южненської ЗОШ І-ІІІ ст. Ічнянського району;

· Савченко Валентину Григорівну, завідувачку історико-етнографічного музею ім. О. Вересая Сокиринського професійного аграрного ліцею Срібнянського району.
5. Нагородити грамотами позашкільного навчального закладу «Центр дитячого та юнацького туризму і екскурсій» управління освіти і науки Чернігівської облдержадміністрації за значні успіхи в огляді-конкурсі «Кращий музей року» музеїв при навчальних закладах області, які перебувають у сфері управління Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України:

· Дубовик Світлану Едуардівну, завідувачку Зразкового історико-краєзнавчого музею Носівської ЗОШ І-ІІІ ст. № 1;

· Тужик Світлану Борисівну, завідувачку історико-краєзнавчого музею Синявської ЗОШ І-ІІІ ст. Менського району;

· Хилик Тетяну Андріївну, завідувачку Зразкового музею «Пам'ять» Галайбинської ЗОШ І-ІІ ст. Борзнянського району;

· Волох Ірину Миколаївну, завідувачку Зразкового краєзнавчого музею Озерянської ЗОШ І-ІІІ ст. Варвинського району;

· Пильник Валентину Дмитрівну, завідувачку Зразкового музею 16-ої Чернігівської Башкирської гвардійської кавалерійської дивізії ліцею                № 22 м. Чернігова;

· Стеценко Валентину Андріївну, завідувачку Зразкового  історико-краєзнавчого музею Ковчинської ЗОШ І-ІІІ ст. ім. Л.П. Деполович Куликівського району;

· Песоцького Володимира Петровича, завідувача Зразкового історико-краєзнавчого музею Хоробицької ЗОШ І-ІІІ ст. Городнянського району;

· Адаменко Тамару Анатоліївну, завідувачку історико-краєзнавчого музею Бобровицької ЗОШ І-ІІІ ст. № 2 Бобровицького району;

· Астратян Наталію Едуардівну, завідувачку музею бойової слави 148-ої стрілецької дивізії Чернігівського професійного ліцею хімічної промисловості;

· Федорову Любов Олександрівну, завідувачку краєзнавчого музею Печенюгівського навчально-виховного комплексу Новгород-Сіверського району;

· Ланько Оксану Вікторівну, завідувачку Зразкового музею українознавства «Берегиня» ЗОШ І-ІІІ ст. № 29 м. Чернігова.
6. За активну участь в огляді-конкурсі «Кращий музей року» музеїв при навчальних закладах області оголосити подяку:

5.1 Начальникам відділів освіти райдержадміністрацій, управлінь освіти міських рад, завідуючим, методистам методичних кабінетів, Бахмацького, Бобровицького, Борзнянського, Варвинського, Городнянського, Ічнянського, Козелецького, Куликівського, Менського, Новгород-Сіверського, Носівського, Семенівського, Срібнянського, Талалаївського, Чернігівського районів та директорам (завідуючим) науково-методичних центрів міст Чернігова, Прилук.

5.2 Директорам та методистам обласного навчально-методичного Центру профтехосвіти, Центру туристсько-оздоровчої та виховної роботи з дітьми та молоддю м. Чернігова, Куликівського Центру позашкільної освіти, Козелецької станції юних туристів, комунального позашкільного навчального закладу Центру туристсько-краєзнавчої творчості Чернігівської районної ради, Борзнянського Будинку дитячої та юнацької творчості, Варвинського районного Будинку школярів, Новгород-Сіверського Будинку школяра, Семенівського Будинку творчості дітей та юнацтва, Талалаївського Центру дитячої та юнацької творчості. 
6 Провести у лютому 2013 року обласний зліт юних краєзнавців-музеєзнавців, переможців ІІ етапу огляду-конкурсу «Кращий музей року» музеїв при навчальних закладах області за рахунок позашкільного навчального закладу «Центр дитячого та юнацького туризму і екскурсій» (за наявністю коштів).

7 Контроль за виконанням наказу покласти на заступника начальника управління Конопацького М.А.

Начальник управління






А.А. Заліський

