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Начальникам відділів освіти райдержадміністрацій, управлінь освіти міських рад  

Керівникам навчальних закладів обласного підпорядкування

Про безстрокову Всеукраїнську акцію 

«Невідома могила жертв війни» 
Доводимо до вашого відома лист Всеукраїнської асоціації ветеранів війни та МНС України від 01.10.2014 № 66-3/13 щодо проведення безстрокової Всеукраїнської акації «Невідома могила жертв війни». 
Звертаємо увагу на те, що проведення пошуково-меморіальної роботи є дієвою формою військово-патріотичного виховання учнівської молоді та просимо вас довести інформацію про акцію до директорів закладів освіти та сприяти її проведенню. 
Просимо також інформувати про проведену пошукову роботу не тільки Всеукраїнську асоціацію ветеранів війни та МНС України, а й Центр дитячого та юнацького туризму і екскурсій (електронна адреса: сentr_dute@ukr.ne). 
Додаток: на 1 арк. в 1 прим. 

Заступник начальника Управління




М.А.Конопацький

Ушак С.Г. 643-117
                   ВСЕУКРАЇНСЬКА АСОЦІАЦІЯ 
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	Органи управління освітою           обласних державних адміністрацій           


Вих. № 66-3/13 від 1.10.2014 р.

Всеукраїнська асоціація ветеранів війни та МНС України і Всеукраїнська громадська організація «Закінчимо війну» з глибокою пошаною та повагою ставляться до живих і полеглих героїв Антитерористичної операції на сході України і вносять свій вклад у її завершення. Водночас, йдучи назустріч ювілейним датам в історії Великої Вітчизняної війни, зазначені організації проводять безстрокову Всеукраїнську акцію «Невідома могила жертв війни» з метою увічнення пам’яті невідомих воїнів та інших жертв Великої Вітчизняної війни.

Суть акції полягає в тому, щоб виявити невідомі могили, які не зареєстровані у виконавчих органах місцевого самоврядування. З рекомендаціями можна ознайомитися на веб-сайті ВГО «Закінчимо війну» за посиланням http://stop-war.org.ua/rekom.php.

У 2013/2014 навчальному році в акції взяли участь згідно листа Міністерства освіти і науки від 11.01.2014 № 1/9-10 загальноосвітні навчальні заклади 15 областей. 46 учнів, вчителів, пошукових груп нагороджені грамотами ВГО «Закінчимо війну». З підсумками можна ознайомитися на зазначеному веб-сайті за посиланням http://stop-war.org.ua/news14.php.

Ряд шкіл, які завершили роботу в рамках акції, продовжили пошукову роботу за напрямом «Імена на обелісках» з метою встановлення імен невідомих воїнів у зареєстрованих братських могилах. Так, з деякими результатами цієї роботи та досвідом патріотичного виховання учнів у Слоутському навчально-виховному комплексі Глухівського району Сумської області можна ознайомитися за посиланням http://gritsenko-andrij-petrovich.webnode.com.ua/v%D1%96deo/.

З рекомендаціями щодо пошукової роботи за вищезазначеним напрямом можна ознайомитися на згаданому веб-сайті за посиланням http://stop-war.org.ua/rekom.php.

Водночас учням рекомендується також провести пошукову роботу щодо своїх прадідів, родичів знайомих за напрямами «Подвиги і нагороди захисників Вітчизни» та «Воїнів імена повернемо з небуття» (з рекомендаціями можна ознайомитися за посиланням http://stop-war.org.ua/rekom.php). За необхідності вказані напрями роботи можна об’єднати в один –«Що ти знаєш про свого прадіда - учасника Великої Вітчизняної війни?», приурочивши цю роботу до 70-річчя Перемоги. Такий підхід підвищить заінтересованість учнів у проведенні пошукової роботи.

Просимо підтримати наші пропозиції щодо проведення пошуково-меморіальної роботи загальноосвітніми навчальними закладами області. Зазначена робота буде гідним вкладом у відзначення майбутніх знаменних дат Великої Вітчизняної війни та дієвою формою військово-патріотичного виховання учнів.

Для контактів телефони: мобільний 098-449-77-96; міжміський 044-428-13-69. Прохання надати інформацію про проведену роботу на електронну адресу DuchenkoB.A@ukr.net.
 
Голова Асоціації                                                                               В. Доманський
Дученко Б.А. 098-449-77-96

