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ЧЕРНІГІВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

УПРАВЛІННЯ ОСВІТИ І НАУКИ 

наказ

	18 квітня
	2013 року
	    м. Чернігів


      №
	160


Про підсумки обласного конкурсу 

щорічної Всеукраїнської історико-

географічної експедиції учнівської 

та студентської молоді «Історія міст 

і сіл України» 2012-2013 років

Відповідно до Указу Президента України від 23.01.2011 № 35 «Про заходи щодо підтримки краєзнавчого руху в Україні», постанови Кабінету Міністрів України від 27.08.2010 № 785 «Про затвердження державної цільової соціальної програми розвитку позашкільної освіти на період до 2014 року», Положення про Всеукраїнську історико-географічну експедицію учнівської та студентської молоді «Історія міст і сіл України» (лист Міністерства освіти і науки України від 24.03.2006 № 1/9-177), листа Українського державного Центру туризму і краєзнавства учнівської молоді від 02.10.2006 № 106, наказу управління освіти і науки облдержадміністрації від 09.04.2012 № 150 «Про проведення обласного конкурсу щорічної Всеукраїнської історико-географічної експедиції учнівської молоді «Історія міст і сіл України» з 15 квітня 2012 року по 01 квітня 2013 року позашкільним навчальним закладом «Центр дитячого та юнацького туризму і екскурсій» проведено відповідний обласний конкурс, на який було надіслано 89 робіт експедиційних загонів, гуртків, творчих груп учнів, переможців районних (міських) турів конкурсу з 22 районів та 3 міст обласного підпорядкування.

Високим пошуково-дослідницьким рівнем та якісним оформленням відрізняються роботи учнів загальноосвітніх і професійно-технічних навчальних закладів та вихованців позашкільних навчальних закладів Бахмацького, Бобровицького, Варвинського, Городнянського, Ічнянського, Козелецького, Коропського, Корюківського, Куликівського, Менського, Ніжинського, Новгород-Сіверського, Прилуцького, Ріпкинського, Чернігівського, Щорського районів і міст Ніжина, Прилук та Чернігова.

Роботи учнів професійно-технічних навчальних закладів заслуговують на значну увагу завдяки повноті наданої інформації, об’єму та глибині краєзнавчих досліджень, різноманітності форм і методів пошукової роботи.

На підставі висновків обласного конкурсного журі
НАКАЗУЮ:

1. Визнати переможцями обласного конкурсу щорічної Всеукраїнської історико-географічної експедиції учнівської та студентської молоді «Історія міст і сіл України» 2012-2013 років та нагородити грамотами управління освіти і науки Чернігівської облдержадміністрації і подарунками:

1.1. У номінації «Нарис-опис міста (села)»:

· експедиційний загін «Нащадки» Козелецької станції юних туристів (керівник Янко Л.О.) за роботу «Данівка під покровом Святого Георгія»;

· пошукову групу краєзнавчо-туристичного гуртка позашкільного навчального закладу «Центр дитячого та юнацького туризму і екскурсій» (керівники Луганцева М.А., Луганцев Д.І.) за роботу «Історичне минуле і сьогодення села Виблі»;

· творчу групу історико-краєзнавчого гуртка «Краєзнавець» комунального  позашкільного навчального закладу «Центр туристично-краєзнавчої творчості Чернігівської районної ради Чернігівської області», що працює на базі Смолинської ЗОШ І-ІІ ст. Чернігівського району (керівник Галушко Н.І.) за роботу «Малі села – великі проблеми. Козероги»;

· вихованців географо-краєзнавчого гуртка «Краєзнавець» комунального позашкільного навчального закладу «Центр туристично-краєзнавчої творчості Чернігівської районної ради Чернігівської області», що працює на базі Киїнської  ЗОШ І-ІІІ ст. Чернігівського району (керівник            Свинтуховська К.С.) за роботу «Крізь плин віків до сьогодення… Село Старий Білоус»;

· вихованців гуртка водного туризму Куликівського районного Центру позашкільної освіти (керівник Федоренко Ю.М.) за роботу «Козака Кладька земля».

1.2. У номінації «Розробка 1-5 денного туристсько-краєзнавчого маршруту або екскурсії»:

· творчу групу туристсько-краєзнавчого клубу «Ніка» Варвинського районного Будинку школярів (керівник Прима О.Л.) за роботу «П’ятиденний туристсько-краєзнавчий маршрут «По лінії оборони Києва»;

· вихованців історико-краєзнавчого гуртка Центру туризму і краєзнавства учнівської молоді управління освіти Ніжинської міської ради (керівник Кресан Ж.В.) за роботу «Екскурсійний маршрут «Ніжин – місто легенд»;

· творчу групу учнів груп 225-226  державного професійно-технічного навчального закладу «Чернігівське вище професійне училище побутового обслуговування» (керівники Антішко М.І., Всянська А.В.) за роботу «Розробка одноденного туристсько-краєзнавчого екскурсійного маршруту «Вулиця Шосейна – від минулого до сучасності»;

· творчу групу учнів Чернігівської ЗОШ І-ІІІ ст. № 9                                 Чернігівської міської ради (керівник Ничипоренко С.М.) за роботу «Екскурсійний маршрут Новгород-Сіверським «Перлинами національної спадщини північної Пальміри України»;

· творчу групу учнів 11-А та 11-Б класів колегіуму № 11                         м. Чернігова (керівник Сташевська В.О.) за роботу «Розробка одноденного туристсько-краєзнавчого маршруту «Лубеч історичний»;

2. Визнати лауреатами обласного конкурсу щорічної Всеукраїнської історико-географічної експедиції учнівської та студентської молоді «Історія міст і сіл України» 2012-2013 років та нагородити грамотами позашкільного навчального закладу «Центр дитячого та юнацького туризму і екскурсій»:

2.1. У номінації «Нарис-опис міста (села)»:

· пошукову групу вихованців еколого-краєзнавчого гуртка «Горизонт» комунального позашкільного навчального закладу «Центр туристично-краєзнавчої творчості Чернігівської районної ради Чернігівської області», що працює на базі Киїнської ЗОШ І-ІІІ ст. Чернігівського району (керівник  Кузьменко Б.М.) за роботу «Киїнка сучасна»;

· вихованців гуртка історико-краєзнавчого напрямку «Дослідник» обласного комунального позашкільного навчального закладу «Чернігівська Мала академія наук учнівської молоді», що працює на базі Корюківської гімназії Корюківської районної ради (керівник Литвиненко Т.В.) за роботу «Корюківка вчора  і сьогодні»;

· вихованців загону «Патріот»  Лукнівської ЗОШ І-ІІІ ст. Коропського району (керівник Сиваченко Ю.І.) за роботу «Сучасне і минуле с. Лукнів»;

· вихованців краєзнавчо-літературного гуртка «Пошук» Ніжинського районного Центру дитячої творчості та юнацтва, що працює на базі Лосинівської ЗОШ  І-ІІІ ст. Ніжинського району (керівник Борщ М.М.) за роботу «З козацького роду- племені»;

· вихованців етнографічного гуртка «Юні етнографи» комунального позашкільного навчального закладу «Центр туристично-краєзнавчої творчості Чернігівської районної ради», що працює на базі Старобілоуської ЗОШ І-ІІІ ст. Чернігівського району (керівник                  Ковальчук Г.М.) за роботу «Мій рідний край, моя земля – село Старий Білоус»;

· вихованців історико-краєзнавчого гуртка комунального позашкільного навчального закладу «Центр туристично-краєзнавчої творчості Чернігівської районної ради Чернігівської області», що працює на базі Седнівського навчально-виховного комплексу Чернігівського району (керівник  Луговський С.В.) за роботу «Окраса Чернігівщини – село Черниш»;

· пошукову групу волонтерського загону «Ватра» Рудьківської ЗОШ І-ІІІ ст. Бобровицького району (керівник Ридзель В.М.) за роботу «Тобою, Рудьківко, живу…»;

· вихованців краєзнавчого гуртка державного професійно-технічного навчального закладу «Чернігівське вище професійне училище» (керівник Філонова Л.М.) за роботу «З дитинства вабить мене рідний Смолин…»;

· вихованців туристично-краєзнавчого гуртка  «Мандрівники» комунального позашкільного навчального закладу «Центр туристично-краєзнавчої творчості Чернігівської районної ради Чернігівської області», що працює на базі Роїщенської ЗОШ І-ІІ ст. Чернігівського району (керівник Панько В.Л.) за роботу «Квітучий край – село Роїще»;

· Бульбу Олександра, учня групи № 1 спеціальності слюсар-зварник Ладанської філії Прилуцького  професійного ліцею Прилуцького району (керівник Шрамко Т.А.) за роботу «Опис-нарис селища Ладан»;

· творчу групу учнів Чернігівської ЗОШ І-ІІІ ст. № 29 Чернігівської міської ради (керівники Кашпур Л.О., Писарева О.Й.) за роботу «До тебе, Сновськ, я серцем лину… Або Щорс минулий і сучасний»;

· вихованців історико-краєзнавчого гуртка «Стежками рідного краю» комунального позашкільного закладу «Центр туристично-краєзнавчої творчості Чернігівської районної ради Чернігівської області», що працює на базі Кархівської ЗОШ І-ІІ ст. Чернігівського району (керівник Соловей С.В.) за роботу «З любов’ю в серці, з тривогою в душі… Кархівка»;

· Бредюк Ірину, ученицю 9 класу Стольненської ЗОШ І-ІІІ ст. Менського району, члена пошукового загону туристично-краєзнавчого гуртка «Сіверяни» Менського районного Центру дитячої та юнацької творчості (керівник Бут А.А.) за роботу «Велика історія маленького села Стольне»;

· Семироз Тетяну, ученицю 11-А класу Стольненської ЗОШ                І-ІІІ ст. Менського району, члена пошукового загону туристично-краєзнавчого гуртка «Сіверяни» Менського районного Центру дитячої та юнацької творчості (керівник Бут А.А.) за роботу «Велика історія маленького села Стольне»;

· Єрмоленко Наталію, члена гуртка «Юні екскурсоводи» Ріпкинського районного Центру дитячої та юнацької творчості (керівник Ярошинська М.В.) за роботу «Селище Радуль крізь серпанок століть»;

· Ярошинського Олександра, члена гуртка «Юні екскурсоводи» Ріпкинського районного Центру дитячої та юнацької творчості (керівник Ярошинська М.В.) за роботу «Селище Радуль крізь серпанок століть»;

· Волкогон Анастасію, ученицю 10-Б класу Новгород-Сіверської державної гімназії ім. К.Д. Ушинського (керівники Бондаренко С.А., Мельник Л.В.) за роботу «Древній град Сіверської землі»;

· Стасюк Юлію, ученицю 11-Б класу Новгород-Сіверської державної гімназії ім. К.Д. Ушинського (керівники Бондаренко С.А., Мельник Л.В.) за роботу «Древній град Сіверської землі»;

· Милько Олену, ученицю ІІІ курсу групи 10.23 ЛХБА державного професійно-технічного навчального закладу «Ічнянський професійний аграрний ліцей» (керівник Разумєй М.В.) за роботу «Нарис-опис                                 с. Припутні»;

· творчу групу учнів історико-краєзнавчого гуртка «Перлини рідного краю» Ніжинського обласного педагогічного ліцею (керівник Микитуха Р.Ю.) за роботу «Ніжин крізь віки»;

· творчу групу учнів 8 класу Великощимельського навчально-виховного комплексу «Загальноосвітній навчальний заклад І-ІІ ст. - дошкільний навчальний заклад» Щорського району (керівник                Герасименко О.Г.) за роботу «Село Великий Щимель»;

· творчу групу учнів 6-А класу Ладанської гімназії Прилуцького району (керівник Креніда І.М.) за роботу «Нарис-опис селища Ладан»;

· Кузюру Анатолія, учня 9-В класу Корюківської ЗОШ І-ІІІ ст. № 1 Корюківської районної ради (керівник Бориско О.Л.) за роботу «Корюківка»;

· учнівський загін «Пошук» Тиницької ЗОШ І-ІІІ ст. Бахмацького району (керівник Йосипенко М.В.) за роботу «Моє древнє і вічно молоде село Тиниця»;

· авторську групу учнів 8-11 класів Городнянської районної гімназії Городнянського району (керівник Полякова О.М.) за роботу «Історія міста Городні»;

· Воронько Анну, ученицю 10-А класу Новгород-Сіверської гімназії № 1 імені Б. Майстренка Новгород-Сіверського району (керівник Сластьон Л.П.) за роботу «Новгород-Сіверський у другій половині ХІХ століття»;

· Гордун Ганну, ученицю 10 класу Чернігівської ЗОШ І-ІІІ ст. № 17 Чернігівської міської ради (керівник Кравченко Н.С.) за роботу «Березна – перлина Придесення»;

· Димерця Андрія, учня 10 класу Чернігівської ЗОШ І-ІІІ ст. № 17 Чернігівської міської ради (керівник Кравченко Н.С.) за роботу «Березна – перлина Придесення»;

2.2. У номінації «Розробка 1-5 денного туристсько-краєзнавчого маршруту або екскурсії»:

· творчу групу учнів гімназії № 31 гуманітарно-естетичного профілю м. Чернігова (керівник Писарева О.Й.) за роботу «Нетлінні скарби Чернігівщини»;

· творчу групу учнів істрико-краєзнавчого гуртка «Перлини рідного краю» Ніжинського обласного педагогічного ліцею (керівник Микитуха Р.Ю.) за роботу «Дорогами духовності»;

· вихованців краєзнавчого гуртка Чернігівського ліцею № 32 (керівник Заєць Е.О.) за роботу «Одноденна туристсько-краєзнавча автобусна екскурсія «Чернігів – Лемеші – Козелець – Данівка, подорож місцями, пов’язаними з родиною Розумовських»;

· експедиційний загін «Пошук» Прилуцької ЗОШ І-ІІІ ст. № 13 Прилуцької міської ради (керівники Барабаш А.Г., Приходько О.М.) за роботу «Козацькими шляхами від Прилук до Батурина»;

· учнівське краєзнавче об’єднання «Земляни» Прилуцької ЗОШ              І-ІІІ ст. № 10 Прилуцької міської ради (керівники Гапон Н.В.,                   Калашнік Ю.М.) за роботу «Розробка одноденної туристсько-краєзнавчої екскурсії за маршрутом Прилуки – Линовиця – Прилуки»;

· Волкогон Анастасію, ученицю 10-Б класу Новгород-Сіверської державної гімназії імені К.Д. Ушинського (крівники Бондаренко С.А.,              Мельник Л.В.) за роботу «Історичні пам’ятки міста Новгород-Сіверського»;

·  Стасюк Юлію, ученицю 11-Б класу Новгород-Сіверської державної гімназії імені К.Д. Ушинського (керівники Бондаренко С.А., Мельник  Л.В.) за роботу «Історичні пам’ятки міста Новгород-Сіверського»;

· вихованців гуртка з історії «Любіть Україну» Прилуцького професійного ліцею  Чернігівської області (керівник Крохмаль Ю.М.) за роботу «Туристичний маршрут «Історичний центр міста»;

· вихованців гуртка «Краєзнавець» державного навчального закладу «Ніжинський професійний аграрний ліцей Чернігівської області» (керівник Бартош І.М.) за роботу «Ніжин – місто духовності та віри»;

· Лакіс Аліну, ученицю 10-Б класу ліцею № 15 м. Чернігова (керівник Єрема В.І.) за роботу «Одноденна туристсько-краєзнавча екскурсія селом Ковчин  Куликіського району Чернігівської області»;
3. За належну організацію роботи з учнівською молоддю щодо вивчення і дослідження історичного минулого та сучасності рідного краю нагородити Почесними грамотами управління освіти і науки Чернігівської облдержадміністрації керівників експедиційних загонів, гуртків, клубів, пошукових, творчих груп учнів:

· Янко Ларису Олександрівну, методиста з туристсько-краєзнавчої роботи Козелецької станції юних туристів;

· Луганцеву Марину Анатоліївну, керівника гуртків позашкільного навчального закладу «Центр дитячого та юнацького туризму і екскурсій» управління освіти і науки облдержадміністрації;

· Луганцева Дмитра Ігоревича, керівника гуртків позашкільного навчального закладу «Центр дитячого та юнацького туризму і екскурсій» управління освіти і науки облдержадміністрації;

· Галушко Надію Іванівну, керівника гуртка комунального позашкільного начального закладу «Центр туристично-краєзнавчої творчості Чернігівської районної ради Чернігівської області»;

· Свинтуховську Катерину Сергіївну, педагога-організатора, керівника гуртка комунального позашкільного начального закладу «Центр туристично-краєзнавчої творчості Чернігівської районної ради Чернігівської області»;

· Федоренка Юрія Михайловича, методиста, керівника гуртків Куликівського районного Центру позашкільної освіти;

· Приму Олега Леонідовича, завідуючого відділом туризму і краєзнавства Варвинського районного Будинку школярів, керівника туристсько-краєзнавчого клубу «Ніка»;

· Кресан Жанну Володимирівну, керівника гуртка Центру туризму і краєзнавства учнівської молоді управління освіти Ніжинської міської ради;

· Антішко Марину Іванівну, майстра виробничого навчання державного професійно-технічного навчального закладу «Чернігівське вище професійне училище побутового обслуговування»;

· Всянську Анастасію Валеріївну, майстра виробничого навчання державного професійно-технічного навчального закладу «Чернігівське вище професійне училище побутового обслуговування»;

· Ничипоренко Світлану Миколаївну, вчителя історії Чернігівської ЗОШ І-ІІІ ст. № 9 Чернігівської міської ради;

· Сташевську Вікторію Олександрівну, вчителя історії Чернігівського колегіуму № 11;

4. За високі досягнення у роботі з учнівською молоддю в обласному конкурсі щорічної Всеукраїнської історико-географічної експедиції учнівської та студентської молоді «Історія міст і сіл України» нагородити  грамотами позашкільного навчального закладу «Центр дитячого та юнацького туризму і екскурсій» управління освіти і науки облдержадміністрації керівників експедиційних загонів, гуртків, клубів, об’єднань, авторських колективів, пошукових, творчих груп учнів:

· Кузьменко Богдану Миколаївну, керівника гуртків комунального позашкільного навчального закладу «Центр туристично-краєзнавчої творчості Чернігівської районної ради Чернігівської області»;

· Литвиненко Тетяну Володимирівну, вчителя історії Корюківської гімназії Корюківського району;

· Сиваченка Юрія Івановича, вчителя історії Лукнівської                       ЗОШ І-ІІІ ст. Коропського району;

· Борща Миколу Миколайовича, керівника гуртка Ніжинського районного Центру дитячої творчості та юнацтва;

· Ковальчук Ганну Михайлівну, керівника гуртка комунального позашкільного навчального закладу «Центр туристично-краєзнавчої творчості Чернігівської районної ради Чернігівської області»;

· Луговського Сергія Валентиновича, керівника гуртків комунального позашкільного навчального закладу «Центр туристично-краєзнавчої творчості Чернігівської районної ради Чернігівської області»;

· Філонову Людмилу Михайлівну, старшого викладача української мови та літератури державного професійно-технічного навчального закладу «Чернігівське вище професійне училище»;

· Панька Віталія Леонідовича, керівника гуртка комунального позашкільного навчального закладу «Центр туристично-краєзнавчої творчості Чернігівської районної ради Чернігівської області»;

· Шрамко Тетяну Анатоліївну, викладача історії та правознавства Ладанської філії Прилуцького професійного ліцею Прилуцького району;

· Кашпур Людмилу Олександрівну, завідувачку Зразкового музею «Доблесті і слави Чернігівщини», вчителя історії Чернігівської ЗОШ І-ІІІ ст. № 29 Чернігівської міської ради;

· Писареву Ольгу Йосипівну, вчителя історії гімназії гуманітарно-естетичного профілю № 31 м. Чернігова;

· Соловей Світлану Василівну, керівника гуртка комунального позашкільного навчального закладу «Центр туристично-краєзнавчої творчості Чернігівської районної ради Чернігівської області»;

· Бут Аллу Анатоліївну, керівника гуртка Менського районного Центру дитячої та юнацької творчості;

· Ярошинську Марину Володимирівну, керівника гурткової роботи Ріпкинського районного Центру дитячої та юнацької творчості;

· Бондаренко Світлану Анатоліївну, вихователя Новгород-Сіверської державної гімназії імені К.Д. Ушинського;

· Мельник Людмилу Василівну, вихователя Новгород-Сіверської державної гімназії імені К.Д. Ушинського;

· Разумєй Марину Вікторівну, викладача суспільних дисциплін державного професійно-технічного навчального закладу «Ічнянський професійний аграрний ліцей»;

· Микитуху Роксолану Юріївну, вчителя правознавства Ніжинського обласного педагогічного ліцею;

· Герасименко Олену Григорівну, вчителя географії Великощимельського навчально-виховного комплексу «Загальноосвітній навчальний заклад І-ІІ ст. - дошкільний навчальний заклад» Щорського району;

· Креніду Ірину Миколаївну, вчителя історії Ладанської гімназії Прилуцького району;

· Бориско Олену Леонідівну, вчителя історії і правознавства Корюківської ЗОШ І-ІІІ ст. № 1 Корюківської районної ради;

· Йосипенка Миколу Володимировича, вчителя географії та біології Тиницької ЗОШ І-ІІІ ст. Бахмацького району;

· Полякову Ольгу Миколаївну, вчителя історії Городнянської районної гімназії Городнянського району;

· Сластьон Ларису Петрівну, вчителя історії і правознавства Новгород-Сіверської гімназії № 1 імені Б. Майстренка Новгород-Сіверського району;

· Кравченко Наталію Степанівну, вчителя історії Чернігівської ЗОШ І-ІІІ ст. № 17 Чернігівської міської ради;

· Заєць Еліну Олегівну, вчителя історії Чернігівського ліцею № 32;

· Барабаш Аллу Григорівну, вчителя історії та права Прилуцької ЗОШ І-ІІІ ст. № 13 Прилуцької міської ради;

· Приходько Олену Миколаївну, вчителя української мови та літератури Прилуцької ЗОШ І-ІІІ ст. № 13 Прилуцької міської ради;

· Гапон Наталію Володимирівну, вчителя географії Прилуцької ЗОШ І-ІІІ ст. № 10 Прилуцької міської ради;

· Калашнік Юлію Миколаївну, заступника директора з виховної роботи Прилуцької ЗОШ І-ІІІ ст. № 10 Прилуцької міської ради;

· Крохмаль Юлію Михайлівну, викладача історії та правознавства Прилуцького професійного ліцею Чернігівської області;

· Бартоша Івана Михайловича, викладача суспільних дисциплін державного навчального закладу «Ніжинський професійний аграрний ліцей Чернігівської області»;

· Єрему Віктора Івановича, вчителя історії ліцею № 15                               м. Чернігова.

5. Позашкільному навчальному закладу «Центр дитячого та юнацького туризму і екскурсій» (Степовик П.М.):

5.1. Роботи переможців обласного конкурсу щорічної Всеукраїнської історико-географічної експедиції учнівської та студентської молоді «Історія міст і сіл України» надіслати до Українського державного Центр туризму і краєзнавства учнівської молоді для участі у Всеукраїнському турі.

5.2. Провести у червні 2013 року обласний зліт юних краєзнавців, переможців обласного туру щорічної Всеукраїнської історико-географічної експедиції учнівської та студентської молоді «Історія міст і сіл України»  2012-2013 років за рахунок позашкільного навчального закладу «Центр дитячого та юнацького туризму і екскурсій» (за наявності коштів).

6. Контроль за виконанням наказу залишаю за собою.
В.о. начальника управління




М.А. Конопацький
