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ЧЕРНІГІВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

УПРАВЛІННЯ ОСВІТИ І НАУКИ 

наказ

	29 грудня
	2014 року
	    м. Чернігів


      №
	324


Про підсумки обласного туру

Всеукраїнської краєзнавчої 
експедиції учнівської молоді 
«Моя Батьківщина – Україна» 

у 2014 році

Відповідно до наказу Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України від 04.02.2013 № 81, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України від 18.02.2013 № 287/22819 «Про затвердження Положення про Всеукраїнську краєзнавчу експедицію учнівської молоді «Моя Батьківщина – Україна», наказу Українського державного центру туризму і краєзнавства учнівської молоді від 26.03.2013 № 31-А «Про затвердження критеріїв оцінки краєзнавчо-дослідницьких робіт Всеукраїнської краєзнавчої експедиції учнівської молоді «Моя Батьківщина – Україна», наказу Управління освіти і науки облдержадміністрації від 06.06.2014 № 182 «Про проведення обласного туру Всеукраїнської краєзнавчої експедиції учнівської молоді «Моя Батьківщина – Україна», з метою вдосконалення змісту і форм пошуково-дослідницької роботи учнівської молоді, збереження історичної, духовної та культурної спадщини, природи рідного краю з червня по грудень 2014 року позашкільним навчальним закладом «Центр дитячого та юнацького туризму і екскурсій»  проведено обласний тур експедиції. 

До обласного оргкомітету надійшло 100 робіт з 18 районів області, а саме: Бахмацького, Бобровицького, Борзнянського, Варвинського, Городнянського, Ічнянського, Козелецького, Коропського, Куликівського, Менського, Ніжинського, Новгород-Сіверського, Носівського, Семенівського, Срібнянського, Сосницького, Талалаївського, Чернігівського районів та міст Ніжина, Прилук,  Чернігова за напрямками: «Духовна спадщина мого народу» - 22 роботи, «Козацькому роду нема переводу» - 6 робіт, «Із батьківської криниці» - 24 роботи, «З попелу забуття» - 27 робіт, «Геологічними стежками України» - 2 роботи, «Географія рідного краю» - 19 робіт.

На конкурс представлено кращі роботи експедиційних та пошукових загонів, творчих груп учнів і вихованців загальноосвітніх, інтернатних, професійно-технічних та позашкільних навчальних закладів області – переможців районних (міських) турів експедиції.

Високим рівнем пошуково-дослідницької роботи, повнотою та унікальністю зібраної інформації, якістю оформлення відрізняються матеріали, надіслані з Бобровицького, Борзнянського, Варвинського, Городнянського, Козелецького, Коропського, Менського, Новгород-Сіверського, Носівського, Семенівського, Чернігівського районів та міст Ніжина, Прилук,  Чернігова, а також професійно-технічних навчальних закладів області.

На підставі висновків обласного конкурсного журі

НАКАЗУЮ:

1. Визнати переможцями та нагородити грамотами Управління освіти і науки Чернігівської облдержадміністрації:

1.1. За напрямком  «Духовна спадщина мого народу»:

· Скрипку Анну, ученицю 10-Б класу Ніжинської загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. № 10 Ніжинської міської ради (керівник Кресан Ж.В.) за роботу «Листи з минулого (до 160-річчя від дня народження Марії Заньковецької);

· творчу групу учнів 11 класу, членів редакції шкільної газети «Джерело» Городнянської загальноосвітньої школи-інтернату І-ІІІ ст. Чернігівської обласної ради (керівник Шуляк М.І.) за роботу «Чи зацвіте льон синьо-синьо…».

1.2. За напрямком «Козацькому роду нема переводу»:

· творчу групу пошукового загону «Джерельце»  Чернігівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. № 29 Чернігівської міської ради (керівник Ланько О.В.) за роботу «Історія вкарбована у камені».

1.3. За напрямком «Із батьківської криниці»:

· Євжик Владилену, ученицю 10-Б класу Чернігівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. № 29 Чернігівської міської ради (керівник Кашпур Л. О.) за роботу «Ми струни на бандурі долі»;

· творчу групу вихованців групи продовженого дня Носівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. № 1 Носівської районної ради (керівник Чистоткіна В.Б.) за роботу «Животворне джерело народних ігор та забав Полісся».

1.4. За напрямком «З попелу забуття»:              
- творчу групу вихованців гуртка «Пішохідний туризм» позашкільного навчального закладу «Центр дитячого та юнацького туризму і екскурсій», який працює на базі туристсько-краєзнавчого клубу «Ніка» Варвинського районного Будинку школярів (керівник Прима О.Л.) за роботу «Варвинщина в 1941-1943 роках»; 
- творчу групу експедиційного загону «Пошук» Кобижчанської загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. Бобровицької районної ради (керівники Патюта С.В., Новак А.М.) за роботу «Війна минула – спогади болять». 

1.5. За напрямком  «Геологічними стежками України»:

· Сивоглаз Оксану, ученицю 9-А класу Новгород-Сіверської держаної гімназії імені К.Д.Ушинського Новгород-Сіверської районної ради (керівник Сивоглаз Н.В.) за роботу «Сонце під ногами».

1.6. За напрямком «Географія рідного краю»:

· творчу групу вихованців гуртка «Юні музеєзнавці» Прилуцької загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. № 10 Прилуцької міської ради (керівник  Гапон Н.В.) за роботу «Система розселення Прилуцького району».

2. Визнати лауреатами та нагородити грамотами позашкільного навчального закладу «Центр дитячого та юнацького туризму і екскурсій»:

2.1. За напрямком «Духовна спадщина мого народу»:

· творчу групу членів експедиційного загону гуртка «Музейна справа» Борзнянського районного Будинку дитячої та юнацької творчості, який працює на базі Галайбинської загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. Борзнянської районної ради (керівник Хилик Т.А.) за роботу «Творчість наших земляків»;

· Левченка Іллю, учня 10 класу Семенівської гімназії № 2 Семенівської районної ради (керівник Бузунко П.А.) за роботу «Піонер на ниві військової медицини»;

· творчу групу вихованців гуртка «Юні краєзнавці» комунального позашкільного навчального закладу «Центр туристично-краєзнавчої творчості Чернігівської районної ради Чернігівської області», який працює на базі Рудківської загальноосвітньої школи І-ІІ ст. Чернігівської районної ради (керівник Мухіна К.С.) за роботу «Надія Галковська – козачка української поезії»;

· творчу групу вихованців гуртка «Юний краєзнавець», який працює на базі Чернігівської загальноосвітньої школи № 19 Чернігівської міської ради (керівник Клопот В.М.)  за роботу «Степан Данилович Ніс – хранитель духовної спадщини мого народу»;

· Залізко Світлану, ученицю І курсу групи № 1 робітників фермерського сільсько-господарського виробництва Сокиринського професійного аграрного ліцею Чернігівської області (керівник Савченко В.Г.) за роботу «Сокиринський вертеп – унікальна пам’ятка другої половини                ХVІІІ ст.».

2.2. За напрямком «Козацькому роду нема переводу»:

· творчу групу вихованців гуртка спортивного орієнтування «Мандрівник» комунального позашкільного навчального закладу «Центр туристично-краєзнавчої творчості Чернігівської районної ради Чернігівської області», який працює на базі Роїщенської загальноосвітньої школи І-ІІ ст. Чернігівської районної ради (керівник Панько В.Л.) за роботу «Роїще – сотенне село Ройської сотні».

2.3. За напрямком «Із батьківської криниці»:

· Ніколаєнка Олександра , учня 9-А класу Прилуцької гімназії № 1 імені Георгія Вороного Прилуцької міської ради (керівник Ніколаєнко С.В.) за роботу «Декоративна обробка деревини»;

· творчу групу вихованців туристсько-краєзнавчого гуртка «Юні мандрівники» та історико-краєзнавчого гуртка «Юні краєзнавці» комунального позашкільного навчального закладу «Центр туристично-краєзнавчої творчості Чернігівської районної ради Чернігівської області», який працює на базі Киселівського навчально-виховного комплексу «Загальноосвітній навчальний заклад І-ІІІ ст. – Дошкільний навчальний заклад» Чернігівської районної ради (керівник Ковальчук Г.М.) за роботу «Народні умільці сіл Киселівка та Березанка»;

· творчу групу вихованців туристсько-краєзнавчого гуртка Коропського районного Центру дитячої творчості, який працює на базі Крисківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. Коропської районної ради керівник Канцеляренко Т.П.) за роботу «Ой весілля, як чар-зілля»;

· творчу групу еколого-краєзнавчого гуртка «Спритник» комунального позашкільного навчального закладу «Центр туристично-краєзнавчої творчості Чернігівської районної ради Чернігівської області», який працює на базі Киїнської загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. Чернігівської районної ради (керівник Кузьменко Б.М.) за роботу «Родинна обрядовість українців. Народини. Хрестини»;

· творчу групу учнів 10-11 класів Новгород-Сіверської гімназії № 1 імені Бориса Майстренка Новгород-Сіверської районної ради (керівник Кравцова Н.А.) за роботу «Діалектна лексика Новгород-Сіверщини»;

· Місюру Віталія, учня 7 класу Семенівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. № 1 Семенівської районної ради (керівник Бондаренко Т.В.) за роботу «Рукотворне мереживо природи»;

2.4. За напрямком «З попелу забуття»:

· творчу групу учнів групи № 1 Ладанської філії Прилуцького професійного ліцею (керівник Бачикало Т.М.) за роботу «Афган»;

· творчу групу вихованців гуртка «Музейна справа» Варвинського районного Будинку школярів, який працює на базі Варвинської загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. Варвинської районної ради (керівник Рябушкін В.А.) за роботу «ІІ світова війна 1939-1945 років у спогадах ветеранів - варвинчан»;

· творчу групу учнів 11-Б класу Менської районної гімназії Менської районної ради (керівник Жидкова Н.М.)  за роботу «Виживання остарбайтерів під час Великої Вітчизняної війни (за свідченнями примусових робітників Менського району)»;

· творчу групу учасників євроклубу «Яблуко» Червонопартизанської загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. Носівської районної ради (керівники Симоненко В.А., Вовкогон В.М.) за роботу «А знаєте, яким він був…»; 

· творчу групу вихованців туристсько-краєзнавчого гуртка «Пошук» Новгород-Сіверського районного Будинку школярів Новгород-Сіверської районної ради (керівник Школоберда М.Д.) за роботу «З небуття в безсмертя»;

· творчу групу вихованців краєзнавчого гуртка «Мій рідний край – моя Земля» державного професійно-технічного навчального закладу «Замглайське аграрне професійно-технічне училище» (керівник                 Кондратенко О.Л.) за роботу «А біль Афгану навіки…».

2.5. За напрямком «Географія рідного краю»:

· творчу групу членів пошуково-дослідницького загону «Пролісок» Козелецької станції юних туристів, який працює на базі Патютинської загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. Козелецької районної ради керівник (Безбородько Ю.В.) за роботу  «Вивчення і опис ділянок природних комплексів»;

· творчу групу учнів 11-А класу ліцею № 32 Чернігівської міської ради (керівник Гречухіна О.М.) за роботу «Проблеми малих річок Чернігівщини в історичному часі на прикладі річки Стрижень».

3. За значні досягнення в історико-патріотичному вихованні  підростаючого  покоління, дослідженні історичного минулого краю та підготовку переможця обласного туру Всеукраїнської краєзнавчої експедиції учнівської молоді «Моя Батьківщина - Україна» нагородити грамотами Управління освіти і науки Чернігівської облдержадміністрації:

· Кресан Жанну Володимирівну, вчителя історії Ніжинської загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. № 10 Ніжинської міської ради;

· Шуляк Марію Іллівну, вчителя української мови та літератури Городнянської загальноосвітньої школи-інтернату І-ІІІ ст. Чернігівської обласної ради;

· Ланько Оксану Вікторівну, завідувачку Зразкового музею українознавства «Берегиня» Чернігівської  загальноосвітньої школи І-ІІІ ст.              №  29 Чернігівської міської ради; 

· Кашпур Людмилу Олександрівну, вчителя історії Чернігівської  загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. №  29 Чернігівської міської ради;

· Чистоткіну Валентину Борисівну, вихователя групи подовженого дня Носівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. № 1 Носівської районної ради;

· Приму Олега Леонідовича, керівника гурткової роботи ПНЗ «Центр дитячого та юнацького туризму і екскурсій», який працює на базі туристсько-краєзнавчого клубу «Ніка» Варвинського районного Будинку школярів;

· Патюту Світлану Василівну, заступника директора з виховної роботи Кобижчанської загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. Бобровицької районної ради;

· Новак Антоніну Миколаївну, педагога-організатора Кобижчанської загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. Бобровицької районної ради;

· Сивоглаз Наталію Володимирівну, вчителя географії Новгород-Сіверської державної гімназії імені К.Д. Ушинського Новгород-Сіверської районної ради;

· Гапон Наталію Володимирівну, вчителя географії Прилуцької  загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. № 10 Прилуцької міської ради;

4. За плідну працю з учнівською молоддю щодо вивчення та дослідження історичних подій краю та підготовку лауреата обласного туру Всеукраїнської краєзнавчої експедиції учнівської молоді «Моя Батьківщина  - Україна» нагородити грамотами позашкільного навчального закладу «Центр дитячого та юнацького туризму і екскурсій»:

· Хилик Тетяну Андріївну, керівника експедиційного загону гуртка «Музейна справа» Борзнянського районного Будинку дитячої та юнацької творчості, який працює на базі Галайбинської загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. Борзнянської районної ради;

· Бузунка Петра Андрійовича, вчителя біології Семенівської гімназії № 2 Семенівської районної ради;

· Мухіну Катерину Сергіївну, керівника туристично-краєзнавчого гуртка «Юні краєзнавці» комунального позашкільного навчального закладу «Центр туристично-краєзнавчої творчості Чернігівської районної ради Чернігівської області», який працює на базі Рудківської загальноосвітньої школи І-ІІ ст. Чернігівської районної ради;

· Клопот Вікторію Миколаївну, вчителя історії Чернігівської  загальноосвітньої школи І-ІІІ  ст. № 19 Чернігівської міської ради;
· Савченко Валентину Григорівну, завідувачку історико-етнографічним музеєм Остапа Вересая Сокиринського професійного аграрного ліцею;

· Панька Віталія Леонідовича, керівника гуртка спортивного орієнтування «Мандрівник» комунального позашкільного навчального закладу «Центр туристично-краєзнавчої творчості Чернігівської районної ради Чернігівської області», який працює на базі Роїщенської загальноосвітньої школи І-ІІ  ст. Чернігівської районної ради;
· Ніколаєнко Світлану Валеріївну, вчителя трудового навчання та технологій Прилуцької гімназії № 1 імені Георгія Вороного Прилуцької районної ради;

· Ковальчук Ганну Михайлівну, керівника туристично-краєзнавчого гуртка «Юні мандрівники» комунального позашкільного навчального закладу «Центр туристично-краєзнавчої творчості Чернігівської районної ради Чернігівської області», який працює на базі Киселівського навчально-виховного комплексу «Загальноосвітній навчальний заклад І-ІІІ ст. – Дошкільний навчальний заклад» Чернігівської районної ради;

· Канцеляренко Тетяну Петрівну, керівника туристично-краєзнавчого гуртка Коропського районного Центру дитячої творчості, який працює на базі Крисківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. Коропської районної ради;

· Кузьменко Богдану Миколаївну, керівника еколого-краєзнавчого гуртка «Спритник» комунального позашкільного навчального закладу «Центр туристично-краєзнавчої творчості Чернігівської районної ради Чернігівської області», який працює на базі Киїнської загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. Чернігівської районної ради;

· Кравцову Наталію Анатоліївну, вчителя української мови та літератури Новгород-Сіверської гімназії № 1 імені Бориса Майстренка Новгород-Сіверської районної ради;

· Бондаренко Тетяну Віталіївну, вчителя географії Семенівської загальноосвітньої школи № 1 Семенівської районної ради; 
· Бачикало Тамілу Петрівну, викладача іноземної мови Ладанської філії Прилуцького професійного ліцею Прилуцької міської ради;

· Рябушкіна Віктора Анатолійовича, керівника гуртка «Музейна справа» Варвинського районного Будинку школярів, який працює на базі Варвинської загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. Варвинської районної ради;

· Жидкову Наталію Миколаївну, вчителя історії та правознавства Менської районної гімназії Менської районної ради;

· Симоненко Валентину Анатоліївну, заступника директора з виховної роботи, керівника євроклубу «Яблуко» Червонопартизанської загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. Носівської районної ради;

· Вовкогон Валентину Миколаївну, директора Червонопартизанської загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. Носівської районної ради;

· Школоберду Михайла Даниловича, керівника туристсько-краєзнавчого гуртка «Пошук» Новгород-Сіверського районного Будинку школярів Новгород-Сіверської районної ради;  
· Кондратенко Ольгу Леонідівну, керівника краєзнавчого гуртка «Мій рідний край – моя Земля» державного професійно-технічного навчального закладу «Замглайське аграрне професійно-технічне училище»;

· Безбородька Юрія Васильовича, керівника пошуково-дослідницького загону «Пролісок» Козелецької станції юних туристів, який працює на базі Патютинської загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. Козелецької районної ради;
· Гречухіну Олену Миколаївну, вчителя географії Чернігівського ліцею № 32 Чернігівської міської ради.
5. За вагомі здобутки творчих колективів учнівської молоді у пошуково-дослідницькій роботі та підготовку змістовних конкурсних робіт на обласний тур Всеукраїнської краєзнавчої експедиції учнівської молоді «Моя Батьківщина  - Україна» оголосити подяку:
· Леус Тетяні Валеріївні, вчителю історії, української мови та літератури Мринської загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. Носівської районної ради;
· Батраковій Ларисі Володимирівні, вчителю історії та інформатики Новгород-Сіверської державної гімназії  імен К.Д.Ушинського Новгород-Сіверської районної ради;
· Лебідь Ларисі Павлівні, заступнику директора з навчально-виховної роботи Чернігівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. № 33 Чернігівської міської ради;
· Лабузько Світлані Миколаївні, вчителю історії та правознавства Черняхівського навчально-виховного комплексу «Загальноосвітній навчальний заклад І-ІІІ ст. – Дошкільний навчальний заклад» Ніжинської районної ради;
· Іванько Тетяні Петрівні, вчителю української мови та літератури Бахмацької загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. № 4 Бахмацької районної ради;
· Пархоменко Ірині Іванівні, вчителю історії та правознавства Ніжинської загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. №  7 Ніжинської міської ради;
· Філоненку Віктору Олександровичу, вчителю історії Митченківського навчально-виховного комплексу «Загальноосвітній навчальний заклад І-ІІІ ст. – Дошкільний навчальний заклад» Бахмацького районної ради;
· Хоменко Олені Вікторівні, вчителю історії Іржавецької загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. Ічнянської районної ради;
· Силенок Вікторії Василівні, вчителю історії Новгород-Сіверської державної гімназії імені К.Д.Ушинського Новгород-Сіверської районної ради;
· Дудці Людмилі Вікторівні, вчителю зарубіжної літератури Чернігівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. № 34 Чернігівської міської ради; 
· Власенко Галині Петрівні, заступнику директора з навчально-виховної роботи Дігтярівського професійного аграрного ліцею;
· Хоменко Наталії Володимирівні, заступнику директора з виховної роботи Горбівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. Куликівської районної ради;
· Самсоненко Аллі Володимирівні, заступнику директора з виховної роботи Коломийцівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. Носівської районної ради;
· Антішко Марині Іванівні, майстру виробничого навчання Чернігівського вищого професійного ліцею побутового обслуговування;
· Всянській Анастасії Валеріївні, майстру виробничого навчання Чернігівського вищого професійного ліцею побутового обслуговування;
· Волох Ірині Миколаївні, вчителю історії, керівнику Зразкового музею Озерянської загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. Варвинської районної ради;
· Бережку Олександру Вікторовичу, керівнику історико-краєзнавчого гуртка «Орієнтир» комунального позашкільного навчального закладу «Центр туристично-краєзнавчої творчості Чернігівської районної ради Чернігівської області», який працює на базі Дніпровської загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. Чернігівської районної ради;
· Матвієнку Сергію Віталійовичу, викладачу Чернігівського центру професійно-технічної освіти;
· Головач Ользі Олександрівні, викладачу Чернігівського професійного ліцею побуту;
· Даниленко Уляні Родіонівні, вчителю української мови та літератури Остерської гімназії Козелецької районної ради; 
· Каліш Людмилі Василівні, керівнику гуртка «Джерело» Прилуцької спеціалізованої школи І-ІІІ ст. № 6 з поглибленим вивченням інформаційних технологій;
· Шуризі Оксані Миколаївні, вчителю історії Чернігівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. № 33 Чернігівської міської ради;
· Ничипоренко Світлані Миколаївні, вчителю історії Чернігівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. № 9 Чернігівської міської ради;
· Голіненко Оксані Павлівні, вчителю історії Прилуцької загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. № 12 Прилуцької міської ради;
· Халімон Валентині Григорівні, вчителю історії Бахмацької загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. № 4 Бахмацької районної ради;
· Єдуновій Людмилі Віталіївні, вчителю історії та основ правознавства Прилуцької гімназії № 5 імені Віктора Андрійовича Затолокіна Прилуцької міської ради;
· Іщенко Галині Петрівні, вчителю іноземних мов Прилуцької гімназії № 5 імені Віктора Андрійовича Затолокіна Прилуцької міської ради;
· Нагорній Наталії Миколаївні, керівнику гуртка «Історичне краєзнавство» Ніжинського Центру туризму і краєзнавства учнівської молоді, який працює на базі Ніжинської гімназії № 16 Ніжинської міської ради;

· Купрейченко Тетяні Анатоліївні, керівнику гуртка «Мій край» Семенівського районного Будинку творчості дітей та юнацтва, який працює на базі  Олександрівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. Семенівської районної ради;
· Глушко Юлії Миколаївні, керівнику гуртка «Практичне краєзнавство» Менського районного Центру дитячої та юнацької творчості, який працює на базі Стольненської загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. Менської районної ради;
· Сечевиці Наталії Олександрівні, керівнику туристично-краєзнавчого гуртка «Симаргл» комунального позашкільного навчального закладу «Центр туристично-краєзнавчої творчості Чернігівської районної ради Чернігівської області», який працює на базі Ягіднянської загальноосвітньої школи І-ІІ ст. Чернігівської районної ради;
· Сусулі Ігорю Володимировичу, керівнику історико-краєзнавчого гуртка «Пошук» комунального позашкільного навчального закладу «Центр туристично-краєзнавчої творчості Чернігівської районної ради Чернігівської області», який працює на базі Пакульської загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. Чернігівської районної ради;
· Ткаченко Тетяні Андріївні, вчителю історії  Борзнянської гімназії імені Пантелеймона Куліша Борзнянської районної ради;
· Булавенко Світлані Дмитрівні, вчителю географії Ніжинської гімназії № 3 Ніжинської міської ради;

· Петрик Ользі Василівні, вчителю географії Перемозької загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. Ніжинської районної ради;
· Черевко Світлані Олексіївні, викладачу хімії та біології Дігтярівського професійного аграрного ліцею;
· Оніщенко Ірині Григорівні, вчителю хімії та біології Новобілоуської загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. Чернігівської районної ради;
· Щербині Валентині Миколаївні, вчителю хімії та біології Озерянської загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. Варвинської районної ради;
· Іногді Михайлу Ігоровичу, викладачу державного професійно-технічного навчального закладу «Замглайське аграрне професійно-технічне училище».
6. Контроль за виконанням наказу покласти на заступника начальника Управління Конопацького М.А.
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