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ЧЕРНІГІВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

УПРАВЛІННЯ ОСВІТИ І НАУКИ 

наказ

	19 грудня
	2013 року
	    м. Чернігів


      №
	422


Про підсумки обласного туру

Всеукраїнської краєзнавчої 

експедиції учнівської молоді 

«Моя Батьківщина – Україна»

Відповідно до Указу Президента України від 28.12.2012 № 756/2012 «Про проведення у 2013 році в Україні Року дитячої творчості», наказу Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України від 04.02.2013 № 81, зареєстрованому в Міністерстві юстиції України 18.02.2013 за № 287/22819 «Про затвердження  Положення про Всеукраїнську краєзнавчу експедицію учнівської молоді «Моя Батьківщина – Україна», наказу  Українського державного центру туризму і краєзнавства учнівської молоді від 26.03.2013 № 31-А «Про затвердження критеріїв оцінки краєзнавчо-дослідницьких робіт Всеукраїнської краєзнавчої експедиції учнівської молоді «Моя Батьківщина – Україна», з метою виховання підростаючого покоління на кращих традиціях українського народу, збереження історичної, духовної та культурної спадщини рідного краю з 30 квітня по 15 листопада 2013 року позашкільним навчальним закладом «Центр дитячого та юнацького туризму і екскурсій» проведено обласний тур експедиції. На розгляд суддівської колегії було надіслано 75 робіт з 19 районів та 3 міст обласного підпорядкування, переможців районних (міських) турів експедиції. Високим рівнем пошуково-дослідницької роботи, унікальністю зібраної інформації, різноманітністю форм і методів краєзнавчої роботи та якістю оформлення відрізняються роботи учнівської молоді Бахмацького, Борзнянського, Варвинського, Городнянського, Ічнянського, Козелецького, Коропського, Корюківського, Куликівського, Менського, Ніжинського, Новгород-Сіверського, Носівського, Прилуцького, Семенівського, Сосницького, Срібнянського, Талалаївського, Чернігівського районів і міст Ніжина, Прилук та Чернігова. 

На підставі висновків обласного конкурсного журі

НАКАЗУЮ:

1. Визнати переможцями обласного туру Всеукраїнської краєзнавчої експедиції учнівської молоді «Моя Батьківщина-Україна» 2013-2014 років та нагородити призами і грамотами Управління освіти і науки облдержадміністрації:
1.1. У номінації «Духовна спадщина мого народу»:

- творчу групу членів експедиційного загону «Нащадки» Козелецької станції юних туристів Козелецької районної ради  (керівник Янко Л.О.) за роботу «Свята спадщина родини Розумовських»;

-  творчу групу членів експедиційного загону «Пошук» Прилуцької               ЗОШ І-ІІІ ст. № 13 ім. Святого Іоасафа Бєлгородського Прилуцької міської ради (керівники Барбаш А.Г., Кумейко О.В.) за роботу «Тут починався шлях до святості Іоасафа»; 

- творчу групу учнів 6, 8 класів Дорогинського навчально-виховного комплексу «ЗОШ І-ІІІ ст. – ДНЗ» Ічнянської районної ради (керівник       Скалацька О.М.) за роботу «Таємниці народних ремесел».
1.2. У номінації «Козацькому роду нема переводу»:
- Кириченка Павла, учня 11-Б класу Чернігівської ЗОШ І-ІІІ ст.  № 29  Чернігівської міської ради (керівник Ланько О.А) за роботу «Історія родини Товстолісів».
1.3. У номінації «Із батьківської криниці»:

- творчу групу членів учнівського об´єднання «Мотаночка» Прилуцької гімназії № 5 ім. В.А. Затолокіна Прилуцької міської ради (керівник                  Чепурна О.А.) за роботу «Мотанка – прадавній оберіг українського народу»;

- творчу групу членів історико-краєзнавчої та музейної роботи Носівської ЗОШ І-ІІІ ст. Носівської районної ради за роботу «Живі традиції народних ремесел Полісся»;

- творчу групу членів еколого-краєзнавчого гуртка «Горизонт» комунального позашкільного навчального закладу «Центр туристично-краєзнавчої творчості Чернігівської районної ради Чернігівської області», що працює на базі Киїнської ЗОШ І-ІІІ ст. (керівник Кузьменко Б.М.) за роботу «Киїнське весілля».
1.4. У номінації «З попелу забуття»:

- творчу групу членів експедиційного загону Зразкового музею «Історія школи» Чернігівського колегіуму № 11 Чернігівської міської ради (керівники Адамович Т.М., Борова Л.М.) за роботу «Вогонь учительських сердець»;

- творчу групу членів туристсько-краєзнавчого клубу «Ніка»  Варвинського районного Будинку школярів Варвинської районної ради (керівник Прима О.Л.) за роботу «Герої 232-ої дивізії»;
- творчу групу членів експедиційного загону «З попелу забуття» Прилуцької ЗОШ І-ІІІ ст. № 3 ім. С.Г. Шовкуна Прилуцької міської ради (керівник Стеценко В.М.) за роботу «Афганістан болить у моїй душі».
1.5. У номінації «Геологічними стежками України»:

- творчу групу членів експедиційного загону «Кристал» Козелецької станції юних туристів (керівники Безбородько Ю.В., Єркіна Т.Я.) за роботу «Зв´язок між геологічною будовою і якістю підземних вод».
1.6. У номінації «Географія рідного краю»:

- творчу групу членів гуртка «Юний еколог» Прилуцької ЗОШ І-ІІІ ст.             № 10 Прилуцької міської ради (керівник Гапон Н.В.) за роботу «Справджувальність народних прикмет погоди в період глобального потепління»;

- творчу групу членів гуртка «Зелена планета» Борзнянського  Будинку дитячої та юнацької творчості Борзнянської районної ради (керівник                  Луєнко С.В.);

- творчу групу членів експедиційного загону юних краєзнавців Прилуцької гімназії № 1 ім. Георгія Вороного Прилуцької міської ради (керівники Макарова Л.Г., Борох В.М.) за роботу «Перлина Приудайського краю».

2. Визнати лауреатами обласного туру Всеукраїнської краєзнавчої експедиції учнівської молоді «Моя Батьківщина – Україна» 2013-2014 років та нагородити грамотами позашкільного навчального закладу «Центр дитячого та юнацького туризму і екскурсій»:
 2.1. У номінації «Духовна спадщина мого народу»:

- Зінченко Дарину, ученицю 10 класу Ніжинської гімназії № 16 Ніжинської міської ради (керівник Нагорна Н.М.) за роботу «Крізь терни забуття: духовна святиня Ніжинської Свято - Введенської жіночої обителі (друга половина ХУІІ-ХХ ст.)»;

- творчу групу членів гуртка вокального мистецтва «Веселкова країна» Городищенської ЗОШ І-ІІІ ст. Менської районної ради (керівник Руденко І.Л.) за роботу «І прадіди в струнах бандури живуть»;

- творчу групу членів історико-краєзнавчих гуртків «Калинонька» та «Юні краєзнавці» комунального позашкільного навчального закладу «Центр туристично-краєзнавчої творчості Чернігівської районної ради Чернігівської області» (керівник Ковальчук Г.М.) за роботу «Поети села Старий Білоус»;

- творчу групу членів експедиційного загону «Пошук» Наумівської ЗОШ І-ІІІ ст. Корюківської районної ради (керівник Савченко І.М.) за роботу «Наумівка – пісенний край»;

- творчу групу членів туристсько-краєзнавчого гуртка Коропського районного Центру дитячої творчості Коропської районної ради, що працює на базі Крисківської ЗОШ І-ІІІ ст. (керівник Канцеляренко Т.П.) за роботу «Рихлівський Свято-Миколаївський чоловічий монастир»;

- творчу групу «Пошук» Ніжинської ЗОШ І-ІІІ ст. №13 Ніжинської міської ради (керівники Мурашко Л.А., Іллюша Р.В.) за роботу «Ніжин духовний»; 

2.2. У номінації «Козацькому роду нема переводу»:

- творчу групу учнів Новгород-Сіверської державної гімназії                                   ім. К.Д.Ушинського Новгород-Сіверської районної ради (керівник                 Батракова Л.В.) за роботу «Роль Івана Богуна у розвитку національно-визвольної боротьби українського народу проти польської шляхти».
2.3.У номінації «Із батьківської криниці»:

- творчу групу членів літературно-краєзнавчого гуртка Червонопартизанської ЗОШ І-ІІІ ст. № 1 Носівської районної ради (керівники Симоненко В.А., Жук О.О.) за роботу «Вишиванки її життя»;

- творчу групу членів об´єднання учнівського самоврядування «Емигея» Погорільської ЗОШ І-ІІІ ст. Семенівської районної ради (керівник Заяць В.С.) за роботу «Українська кухня: їж та добрішай»;

- творчу групу учнів 9-10 класів Новгород-Сіверської гімназії №1                       ім. Б. Майстренка Новгород-Сіверської районної ради (керівник Кравцова Н.А.) за роботу «Весільна обрядовість нашого краю»;

- творчу групу членів краєзнавчого гуртка «Берегиня» Куликівського районного Центру позашкільної освіти Куликівської районної ради, що працює на базі Смолянської ЗОШ І-ІІІ ст. (керівник Парандич Л.О.) за роботу «Час рікою пливе»;

- творчу групу членів історико-краєзнавчого гуртка «Пошук» комунального позашкільного навчального закладу «Центр туристично-краєзнавчої творчості Чернігівської районної ради Чернігівської області»,що працює на базі Пакульської ЗОШ І-ІІІ ст. (керівник Сусула І.В.) за роботу «Весільний обряд села Пакуль Чернігівського району».
2.4. У номінації «З попелу забуття»:

- творчу групу членів експедиційного загону «Нащадки» Козелецької станції юних туристів Козелецької районної ради (керівник Янко Л.О.) за роботу «Стежки обпалені війною»; 

- творчу групу членів туристсько-краєзнавчого гуртка Новгород-Сіверського районного Будинку школярів Новгород-Сіверської районної ради, що працює на базі Вороб´ївської  ЗОШ І-ІІІ ст. (керівник Школоберда М.Д.) за роботу «Визнання після смерті»;

- творчу групу членів пошукового загону «Джерельце» Чернігівської ЗОШ І-ІІІ ст. № 29 Чернігівської міської ради (керівник Ланько О.В.) за роботу «Попіл стукає у серце»;

- Пінченко Катерину, ученицю 7 класу Корюківської гімназії Корюківської районної ради (керівник Литвиненко Т.В.) за роботу «Корюківка. У вогні боротьби і втрат»;

- творчу групу членів історико-краєзнавчого гуртка «Джерело» Борзнянського районного Будинку дитячої та юнацької творчості Борзнянської районної ради (керівник Мазур Б.Ю.) за роботу «Ветерани розповідають»;

- творчу групу членів експедиційного загону «З попелу забуття» Хоробицької ЗОШ І-ІІІ ст. Городнянської районної ради (керівник                    Коробко М.Є.);

- творчу групу пошукового загону «Пам´ять» Куликівського районного Центру позашкільної освіти Куликівської районної ради (керівник                 Парандич Л.О.) за роботу «Безсмертний подвигом своїм в серцях нащадків»;

- творчу групу краєзнавчо-дослідницького об´єднання «Пошук» Жадівської ЗОШ І-ІІІ ст. Семенівської районної ради (керівник                     Марущенко О.С.) за роботу «Історія братських могил на території Жадівської сільської ради»;

- Семироза Олександра, учня 7 класу Стольненської ЗОШ І-ІІІ ст. Менської районної ради (керівник Бут А.А.) за роботу «Якби будинок міг сказати».
2.5. У номінації «Геологічними стежками України»:

- творчу групу членів пошукового загону «Юні краєзнавці» Семенівської ЗОШ І-ІІ ст. Менської районої ради (керівник Михуля О.В.) за роботу «Мальовнича річка Придесення»;

- творчу групу членів гуртка Борзнянського Будинку дитячої та юнацької творчості Борзнянської районної ради (керівник Удовик Т.А.) за роботу «Екологічні проблеми нашої місцевості. Вода».
2.6. У номінації «Географія рідного краю»:

- творчу групу членів гуртка «Друзі природи» Борзнянського Будинку дитячої та юнацької творчості Борзнянської районної ради (керівник        Павленчик Н.М.) за роботу «Природа рідного краю»;

- Кравченко Ірину, ученицю 11 класу Новгород-Сіверської ЗОШ І-ІІІ ст. № 2 Новгород-Сіверської районної ради (керівник Скопіченко Т.А.) за роботу «Моніторинг екологічного стану річки Десна Новгород-Сіверського району на ділянці с. Леньків - с. Комань».
3. За плідну педагогічну працю з учнівською молоддю щодо вивчення і дослідження історичного минулого рідного краю та підготовку переможців обласного туру Всеукраїнської краєзнавчої експедиції учнівської молоді «Моя Батьківщина – Україна» нагородити грамотами Управління освіти і науки Чернігівської облдержадміністрації:

- Янко Ларису Олександрівну, методиста з туристсько-краєзнавчої роботи Козелецької станції юних туристів Козелецької районної ради, керівника експедиційного загону «Нащадки»;

- Барбаш Аллу Григорівну, вчителя історії  та правознавства Прилуцької ЗОШ І-ІІІ ст. № 13 ім. Святого Іоасафа Бєлгородського Прилуцької міської ради;

- Кумейко Олену Володимирівну, завідувачку бібліотекою Прилуцької ЗОШ І-ІІІ ст. № 13 ім. Святого Іоасафа Бєлгородського Прилуцької міської ради;

 - Скалацьку Олену Михайлівну, вчителя образотворчого мистецтва Дорогинського навчально-виховного комплексу «ЗНЗ І-ІІІ ст. - ДНЗ» Ічнянської районної ради;

- Ланько Оксану Вікторівну, завідувачку Зразкового музею українознавства «Берегиня» Чернігівської ЗОШ І-ІІІ ст. № 29 Чернігівської міської ради;

- Чепурну Оксану Анатоліївну, керівника творчого об´єднання «Мотаночка» Прилуцької гімназії № 5 ім. В.А. Затолокіна Прилуцької міської ради;

- Дубовик Світлану Едуардівну, директора Носівської ЗОШ І-ІІІ ст. Носівської районної ради;

- Кузьменко Богдану Миколаївну, керівника еколого-краєзнавчого гуртка «Горизонт» комунального позашкільного навчального закладу «Центр туристично-краєзнавчої творчості Чернігівського району Чернігівської області»;

- Адамович Тамару Миколаївну, завідувачку Зразкового музею «Історія  школи» Чернігівського колегіуму № 11 Чернігівської міської ради;

- Борову Людмилу Миколаївну, вчителя російської мови та зарубіжної літератури Чернігівського колегіуму № 11 Чернігівської міської ради;

- Приму Олега Леонідовича, керівника туристсько-краєзнавчого клубу «Ніка» Варвинського районного Будинку школярів Варвинської районної ради;

- Стеценко Валентину Миколаївну, вчителя історії та правознавства Прилуцької ЗОШ І-ІІІ ст. № 3 ім. С.Г. Шовкуна Прилуцької міської ради;

- Безбородька Юрія Васильовича, керівника експедиційного загону «Кристал» Козелецької станції юних туристів Козелецької районної ради, що працює на базі Патютинської ЗОШ І-ІІІ ст.;

- Єркіну Тетяну Яківну, директора Козелецької станції юних туристів Козелецької районної ради;

- Гапон Наталію Володимирівну, вчителя географії Прилуцької ЗОШ                  І-ІІІ ст. № 10 Прилуцької міської ради.

4. За значні досягнення у пошуково-дослідницькій роботі з учнівською молоддю в обласному турі Всеукраїнської краєзнавчої експедиції учнівської молоді «Моя Батьківщина – Україна» нагородити грамотами позашкільного навчального закладу «Центр дитячого та юнацького туризму і екскурсій» Управління освіти і науки облдержадміністрації:

- Нагорну Наталію Миколаївну, вчителя історії та правознавства Ніжинської гімназії № 16 Ніжинської міської ради;

- Руденко Ірину Леонідівну, керівника гуртка вокального мистецтва «Веселкова країна» Городищенської ЗОШ І-ІІІ ст. Менської районної ради;

- Ковальчук Ганну Михайлівну, керівника історико-краєзнавчих гуртків «Калинонька» та «Юні краєзнавці» комунального позашкільного навчального закладу «Центр туристично-краєзнавчої творчості Чернігівської районної ради Чернігівської області»;

- Савченко Ірину Миколаївну, заступника директора з виховної роботи Наумівської ЗОШ І-ІІІ ст. Корюківської районної ради;

- Канцеляренко Тетяну Петрівну, керівника туристсько-краєзнавчого гуртка Коропського районного Центру  дитячої творчості Коропської районної ради, що працює на базі Крисківської ЗОШ І-ІІІ ст.;

- Мурашко Людмилу Анатоліївну, вчителя української мови  та літератури Ніжинської ЗОШ І-ІІІ ст. № 13 Ніжинської міської ради;

- Іллюшу Раїсу Володимирівну, вчителя історії Ніжинської ЗОШ І-ІІІ ст. № 13 Ніжинської міської ради;

- Симоненко Валентину Анатоліївну, заступника директора з виховної роботи Червонопартизанської ЗОШ І-ІІІ ст. №1 Носівської районної ради;

- Жук Оксану Олександрівну, вчителя української мови та літератури Червонопартизанської ЗОШ І-ІІІ ст. №1;

- Заяць Віру Степанівну, педагога-організатора Погорільської ЗОШ                  І-ІІІ ст. Семенівської районної ради;

- Кравцову Наталію Анатоліївну, вчителя української мови та літератури Новгород-Сіверської гімназії №1 ім. Б. Майстренка Новгород-Сіверської районної ради;

- Парандич Любов Олександрівну, керівника краєзнавчого гуртка «Берегиня» Куликівського районного Центру позашкільної освіти Куликівської районної ради, що працює на базі Смолянської ЗОШ І-ІІІ ст.;

- Сусулу Ігоря Володимировича, керівника історико-краєзнавчого гуртка «Пошук» комунального позашкільного навчального закладу «Центр туристично-краєзнавчої творчості Чернігівської районної ради Чернігівської області»;

- Янко Ларису Олександрівну, методиста з туристсько-краєзнавчої роботи  Козелецької  станції юних туристів Козелецької міської ради, керівника експедиційного загону «Нащадки»;

- Школоберду Михайла Даниловича, керівника туристсько-краєзнавчого гуртка «Пошук» Новгород-Сіверського районного Будинку школярів Новгород-Сіверської районної ради, що працює на базі Вороб´ївської ЗОШ І-ІІІ ст.;

- Ланько Оксану Вікторівну, завідувачку Зразкового музею українознавства «Берегиня» Чернігівської ЗОШ І-ІІІ ст. № 29 Чернігівської міської ради;

- Литвиненко Тетяну Володимирівну, вчителя історії Корюківської гімназії Корюківської районної ради;

- Мазура Бориса Юхимовича, керівника історико-краєзнавчого гуртка «Джерело» Борзнянського районного Будинку дитячої та юнацької творчості Борзнянської районної ради;

- Коробка Миколу Євтихійовича, вчителя фізичного виховання Хоробицької ЗОШ І-ІІІ ст. Городнянської районної ради;

- Парандич Любов Олександрівну, заступника директора з навчально-виховної роботи Куликівського районного Центру позашкільної освіти Куликівської районної ради;

- Марущенка Олександра Семеновича, вчителя історії Жадівської                   ЗОШ І-ІІІ ст. Семенівської районної ради;

- Бут Аллу Анатоліївну, керівника краєзнавчого гуртка «Сіверяни» Менського районного Центру дитячої та юнацької творчості Менської районної ради, що працює на базі Стольненської ЗОШ І-ІІІ ст.;

- Михулю Оксану Володимирівну, вчителя географії Семенівської             ЗОШ І-ІІІ ст. Семенівської сільської ради Менського району;

- Удовик Тетяну Андріївну, керівника гуртка Борзнянського Будинку дитячої та юнацької творчості Борзнянської районної ради;

-  Павленчик Наталію Миколаївну, керівника гуртка «Друзі природи» Борзнянського Будинку дитячої та юнацької творчості Борзнянської районної ради;

- Скопіченко Тетяну Анатоліївну, вчителя географії Новгород-Сіверської ЗОШ І-ІІІ ст. Новгород-Сіверської районної ради.
5. Позашкільному навчальному закладу «Центр дитячого та юнацького туризму і екскурсій» (Курганський В.О.):

5.1. Роботи переможців обласного туру Всеукраїнської краєзнавчої експедиції учнівської молоді «Моя Батьківщина – Україна» надіслати до Українського державного Центру туризму і краєзнавства учнівської молоді для участі у Всеукраїнському турі.

5.2. У березні 2014 року провести  обласний зліт юних краєзнавців, переможців обласного туру Всеукраїнської краєзнавчої експедиції «Моя Батьківщина – Україна» 2013-2014 років за рахунок позашкільного навчального закладу «Центр дитячого та юнацького туризму і екскурсій» (за наявністю коштів).

6. Контроль за виконанням наказу  покласти на заступника начальника Управління освіти і науки Степовика П.М.
Начальник Управління                                                           А.А. Заліський

